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WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA 

 

 

Dotyczy: postępowanie prowadzone w trybie podstawowym pn.: „Zagospodarowanie terenu 

rekreacyjnego w Górce Duchownej” 

 

 

Gmina Lipno: 

1) na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień 

publicznych udziela wyjaśnień treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (dalej zwanej SWZ);   

2) na podstawie art. 286 ust. 1, ust. 3, ust. 5 i ust. 7 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo 

zamówień publicznych, w związku z udzielonymi wyjaśnieniami, dokonuje zmiany treści SWZ w 

zakresie terminu składania i otwarcia ofert; 

3) na podstawie art. 286 ust.6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych 

zamieszcza w ogłoszeniu o zamówieniu informację o przedłużonym terminie składania ofert. 

 

 

 

1. Gmina Lipno przedstawia pytania wraz z odpowiedziami: 

 

Pytanie nr 1: 

Proszę o wyjaśnienie czy w zakres zamówienia wchodzą bramki aluminiowe do piłki ręcznej wraz 

z tulejami oraz siatką. 

Odpowiedź nr 1: 

Zgodnie z opisem przedmiotu zamówienia w zakres zamówienia wchodzą bramki aluminiowe  do 

piłki ręcznej z siatkami, tulejami i dekielkami. 

 

Pytanie nr 2: 

W projekcie są rozbieżności dotyczące wysokości piłkochwytów oraz rodzaju siatki. Proszę o 

informację, czy należy wykonać piłkochwyty o wysokości 5m czy 6m oraz czy projektowana jest 

siatka polipropylenowa o oczku 45x45mm czy 100x100mm. 

Odpowiedź nr 2: 

Należy wykonać piłkochwyt o wysokości 5 m z siatka polipropylenową o oczkach 100x100 mm. 

 

Pytanie nr 3: 

Proszę o potwierdzenie czy rozwiązanie piłkochwytów to system hybrydowy, czyli do wys. 150cm 

panel z profili stalowych, powyżej siatka piłkochwytowa (w dokumentacji na rys. 2 mamy 

informację o zastosowaniu siatki piłkochwytowej o wys. 6m na wysięgnikach). Proszę o 

informację jaki rozstaw słupów/szerokość paneli zastosować. 

Odpowiedź nr 3: 

Tak, to jest system hybrydowy. Rozstaw słupów nie może przekroczyć 4 m. Pomiędzy słupami 

wypełnienie z pionowych profili stalowych 10x10 mm, grubość 1,5 mm z minimum 4-ma 

poprzeczkami z profila 10x40 mm. Profile stalowe pionowe z rozstawem osiowym 10-12 cm. 

Siatka wysokości 5 m. 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

2. Gmina Lipno  dokonuje następującej zmiany treści SWZ: 

 

Rozdział XII. „Sposób oraz termin składania oferty ust. 1 otrzymuje brzmienie: 

1. Ofertę należy złożyć za pośrednictwem dedykowanej platformy zakupowej dalej zwanej 

Platformą [jest to strona internetowa prowadzonego postepowania] pod adresem: 

https://platformazakupowa.pl/pn/lipno/proceedings do dnia 11.05.2023r. do godziny 09:0 

 

Rozdział XIII „Termin otwarcia ofert” ust. 1 otrzymuje brzmienie: 

1. Otwarcie ofert nastąpi w dniu 11.05.2023. o godz. 09:15 

 

 

 

Pozostała treść SWZ pozostaje bez zmian.  
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